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Zápis 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Jaslovské Bohunice, konaného 19.6.2023 o 17,00 hod. 

v zasadacej miestnosti obecného úradu 

Prítomní:       podľa prezenčnej listiny  

                      9 poslancov z celkového počtu  9, t.j. 100 %  

Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

 

 

K bodu č. 1 

Otvorenie, schválenie programu 

Rokovanie Obecného zastupiteľstva obce Jaslovské Bohunice otvorila a prítomných privítala starostka 

obce Božena Krajčovičová. Upozornila na to, že rokovanie zastupiteľstva je nahrávané. 

Prítomných 9 poslancov – Roman Áč, Ing. Daniela Benovičová, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Miros-

lav Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková,  z celkového 

počtu  9, čo je 100 %, zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Materiály boli poslancom doručené 

elektronicky prostredníctvom stránky digitalnemesto.sk. Oboznámila prítomných s programom 

rokovania a dala o ňom hlasovať: 

Program: 

1.  Otvorenie a schválenie programu 

2.  Kontrola plnenia uznesení 

3.  Interpelácie 

4.  Informácia zo zasadnutia pracovnej skupiny 

5.  Petícia za zriadenie komisií pri Obecnom zastupiteľstve 

6.  Návrh plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2023 a správa kontrolnej činnosti za I. polrok 2023 

7.  Záverečný účet obce Jaslovské Bohunice za rok 2022 

8.  Rozpočtové opatrenia č. 6-11/2023 

9.  Návrh na úpravu rozpočtu obce na rok 2023 č. 3 

10. Návrh VZN ... o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce  

      Jaslovské Bohunice 

11. Zmeny a doplnky č.06/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice 

12. Informácia z výberového konania na funkciu riaditeľa ZŠ s MŠ Jaslovské Bohunice 

13. Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do Rady školy pri Základnej škole s materskou školou Jaslov- 

      ské Bohunice a Rady školy pri Základnej umeleckej škole Jaslovské Bohunice 

14. Blavské noviny – zmena štatútu a redaktora 

15. Texty do kroniky obce za rok 2021 

16. Zámena pozemkov 

17. Doplnenie návrhu na ocenenie 

18. Rôzne 

19. Záver 

Uznesenie 145/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice schvaľuje program rokovania obecného zastupiteľstva 

konaného dňa 19.6.2023. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 
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Za zapisovateľku bola menovaná:                    Ing. Zuzana Blašková 

Za overovateľov boli menovaní poslanci:        Monika Junasová 

                                                                          Viliam Čapkovič                                                                               

K bodu č. 2  

Kontrola plnenia uznesení 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. Neboli prijaté uznesenia, ktoré by mali ukladací charakter. 

Uznesenie 146/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

K bodu č. 3 

Interpelácie 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. 

1. Poslanec Miroslav Gajarsky – v akom štádiu sme s  ČOV? 

    Ing Maroš Dunda – ani po dvoch urgenciách sme nedostali od nich odpoveď. 

 

2. Poslanec Roman Áč – boli zverejnené dva zápisy z pracovnej skupiny, boli veľmi stručné. Prídu mu   

    chaotické, nebola uvedená odpoveď na jeho otázku na chodník na Dubovej ulici, v zapise z 22.5. 

    ohladom kosenia pred rodinnými domami, nie je zachytená podstata toho, ako to myslel.ale on mys- 

    lel. Navrhoval, aby sa časti verejných priestorov dali do správy majiteľov a kto to odmietne, nech sa  

    mu to zaštrkuje. Ak si to prečíta občan, tak nevie o čom číta.  

    Poslanec Ing. Peter Lackovič – navrhol, aby sa overovali zápisy z pracovnej skupiny, 

    Starostka Božena Krajčovičová – bude sa musieť zmenit štatút pracovnej skupiny,  

    Poslankyňa Monika Junasová – tiez mala dojem, ze nie je zo zápisu zrejmé o čom rokovali, 

    Poslanec Roman Áč – nemá problém, aby sa pracovné skupinynahrávali, ak sa budú prejednávať 

    veci, kde by mohlo prísť k porušeniu GDPR, tak sa nahrávanie vypne. 

 

3. Poslankyňa Monika Junasová – opýtala sa na možnosť dobudovania závlahy  na Blavskej ulici, 

    Starostka Božena Krajčovičová  – polovica ulice má na konci pozemku Blavu, štúdia ukázala, že    

    pre zostávajúce domy by to bolo pre obec finančne nevýhodné. Neuvažujeme o tom, už sa to prero- 

    kovalo na minulých zastupiteľstvách. V súčasnej dobe je už problém s odberom vody, môže sa stať,  

    vodu bude zakázané odoberať.  

 

4. Poslankyňa Monika Junasová – opýtala sa na skládku materiálu za garážami hasičov v areáli uby- 

    tovne, 

    Starostka Božena Krajčovičová – po oslavách obce sa to bude odpratávať. 

 

5. Poslankyňa Monika Junasová – kedy sa bude odovzdávať budova CHVB? 

    Starostka Božena Krajčovičová – vnútrajšok je hotový, ukončené práce boli k  31.5.2023. 

 

6. Poslanec Ing. Peter Lackovič – v akom stave je pripomienkovamie projektu materskej školy, 

    Starostka Božena Krajčovičová  – posielali sa projektantovi nejaké otázky, čakáme na odpoveď. 

 

7. Poslanec Ing. Miloš Rapant – ako sme riešili starú váhu na zbernom dvore? 

    Starostka Božena Krajčovičová – ponukali nám za ňu len 1000 €, z toho dôvodu ju dáme do verej- 

    nej súťaže. 
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8. Poslanec Ing. Miloš Rapant – bude sa schvaľovať uznesenie na odpustenie  0,50 € za posilňovňu. 

    Starostka Božena Krajčovičová – budeme to riešiť v bode Rôzne. 

 

9. Poslanec Ing. Miloš Rapant – navrhol pripraviť zoznam plánovaných investícií na toto volebné    

    obdobie. Opýtal sa na výsadbu stromov? 

    Starostka Božena Krajčovičová – výsadba je bežný výdavok, došlo vyjadrenie, že dostaneme na ňu    

    50 000 €, inak sú všetky akcie zahrnuté v rozpočte. 

    Poslanec Ing. Miloš Rapant – po zverejnený vizuálizácie KD mal otázku, či budeme mať financie    

    v rozpočte na túto investíciu. 

    Starostka Božena Krajčovičová – na KD sme nemali peniaze tento rok naplánované. 

    Poslanec Ing. Peter Lackovič – venovať sa plánu investícií, navrhnúť časovú líniu na investície, aby  

    sme mali jasnú predstavu.   

    Poslanec Roman Áč – najlepšie na tri roky. 

    Starostka Božena Krajčovičová – vybavuje sa stavebné povolenie na Jaslovce, aby sme mohli súťaž  

    vyhlásiť koncom roka a máme tam problém. Vysvetlila aj situáciu ku Krátkemu poľu. 

    Ing. Jozef Zemko – plynári nám dali zamietave stanovisko, elektrikári a vodári musia prerobiť pro- 

    jekt na základe ich vyjadrení. 

 

10. Poslanec Ing. Miloš Rapant – máme zverejnené 3 ramcové dohody, tie sú spojene s prácami v bu- 

      dove CHVB? Aby všetko opäť nerobila jedna firma. Potom sú na stavbách časové sklzy. 

      Starostka Božena Krajčovičová  –  sú to rámcové zmluvy na práce pre obec, nielen pre budovu  

      CHVB.  

11. Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – máme už rozhodnutie k MŠ? 

      Starostka Božena Krajčovičová – tento rok neotvoríme jednu triedu.  

 

12. Poslanec Vilaim Čapkovič  – opýtal sa na premiestnenie lavičiek z Paderoviec. Jedného času poža- 

      doval ich doplnenie na ihrisku, stačí na ne len namontovať sedačky, ktoré boli použité na ŠK Blava.  

      Požiadal., aby sa nepremiestňovali všetky, ale aspoň dve aby zostali. 

      Starostka Božena Krajčovičová – firma nemala lavičky zaplatené, mali tam dva druhy lavičiek za  

      jednu za 1200 € s podsedákom, osem za 600 €.  

 

13. Poslanec Viliam Čapkovič – chýba lavičku a kôš aj na zástavke autobusu. 

      Ing. Maroš Dunda – doplníme ich. 

 

14. Poslanec Ing. Miloš Rapant – dala si pošta nejaké ultimátu, do akého dátumu musia mať prerobené  

      staré priestory? 

      Starostka Božena Krajčovičová – nie, nedala si. 

 

K bodu č.4 

Informácia zo zasadnutia pracovnej skupiny 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. Pracovná skupina zasadala 2x – 22.5. a 12.6.2023 a na 

svojich rokovaniach prejednala všetky body pripravené na zasadnutie zastupiteľstva 19.6.2023. 

Informovala o tom, že nemôžeme otvoriť triedu navyše, ani na výnimku, nedostali by sme na to žiadne 

finančné prostriedky. 

Budova CVB – jej vnútro je dokončené,  aj schody a rampa. Nie je tam klimatizácia, dávali sme ju do 

rozpočtu, nakoniec sme sa dohodli, že klíma sa da do rozpočtu v septembri. 

Vstup do športového areálu – sú objednané bránky na uzavretie areálu, objekt je prenajatý, boli výhrady 

na pracovnej skupine, že sa predáva zmrzlina spolu s lístkami z jedného okienka. 

Hasičská zbrojnica – dvere by mali byť dodané začiatkom júla, právny zástupca obce pripravuje zmluvu 

na práce na fasáde. 

Posilňovňa – je v prevádzke, sprchy sú urobené, zo začiatku boli problémy, lebo chýbali niektoré prvky, 

ktoré sú už domontované. 

Kopanice – práce boli zastavené pre zlé počasie. 

Zmena ÚPO – bola prerokovaná. 

Fontána na parkovisku – fontána sa zruší, aj výseče v strede vydláždenej plochy. 

Štatút a redakčná rada – bolo to prerokované a vysvetlené. 
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Návrh plánu kontrolnej činnosti – poslanci sa pýtali  na dotácie ŠK Blava 1928, podklady sú pripravené 

k nahliadnutiu. 

Návrh na úpravu rozpočtu, návrhy VZN ÚPO a odpady, výberové konanie na riaditeľa ZŠ s MŠ a texty 

do kroniky – boli prerokované. 

Multifunkčne ihrisko – uvažovali sme, že sa použije pôvodná umelá tráva, poslanci navrhli nový umelý 

trávnik.  

Altánok v ZŠ – je už dokončený, ešte treba preložiť elektriku. 

Návrhy uznesení vyplývajúcich z pracovných rokovaní sú zapracované v podkladových materiáloch  

 

K bodu č. 5 

Petícia za zriadenie komisií pri Obecnom zastupiteľstve 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. 

Poslanci o petícii boli informovaní na zasadnutí pracovnej skupiny dňa 12.6. Petícia bola skontrolovaná 

právnikom a jej predkladateľ bude vyzvaný na jej doplnenie, aby bola v zmysle zákona. 

Poslanec Miroslav Gajarský – opýtal sa predkladateľa petície, aký bol dôvod petície. 

Predkladateľ petície Andrej Junas – nebol to len jeho návrh, bolo by dobré zriediť komisie, aby 

niekto kontroloval poslancov, lebo teraz ich nikto nekontroluje. Komisie boli verejne. 

Starostka Božena Krajčovičová – opýtala sa predkladateľa aké informácie mal ako občan predtým 

a aké teraz.  Opýtala sa, čo vie zo zápisu z jednej komisie v predchádzajúcom období, kde boli 

uverejnené len čísla.  

Predkladateľ petície Andrej Junas – v komisiách nie sú zastúpení občania. 

Starostka Božena Krajčovičová – v komisii boli 2-3 poslanci a do 5 členov boli domenovaní občania, 

ktorým chýbali informácie a nevedeli podrobnosti o prerokovávaných veciach.  

Predkladateľ petície Andrej Junas – tvrdí, že občania nie sú informovaní. 

Starostka Božena Krajčovičová – komisie nie sú zriaďované zo zákona. Bol podaný podnet na 

prokuratúru v tejto veci, ktorá skonštatovala, že súčasný stav je v rámci zákona. Zo zákona sú 

zriaďované len niektoré komisie, ktoré máme.  

Poslane Viliam Čapkovič – bol členom viacerých komisií a nepamätá si, že by niekto prišiel z občanov 

na komisie. Zápis sa posunul na zastupiteľstvo, ktoré sa pýtalo členov komisie na závery z komisii. Celý 

proces komisie sa znovu posúval na zastupiteľstvo, kde nemali zasa všetci poslanci informácie, tým sa 

predlžoval čas. Teraz sa veci riešia spoločne, a keď sa zápis bude overovať, tak budú za to zodpovední 

overovatelia. Nikdy občania neboli na komisiách. 

Starostka Božena Krajčovičová – opýtala sa predkladateľa petície ako vysvetľoval občanom, čo 

podpisujú. 

Predkladateľ petície Andrej Junas – mali na hárku napísane čo podpisujú. 

Starostka Božena Krajčovičová – ľudia sa jej boli ospravedlniť, že nevedeli čo podpísali, dokonca sa 

stretla s tým, že dvaja povedali, že oni nič nepodpisovali. K petícii sa vyjadroval právny zástupca obce, 

nespĺňa všetky náležitosti, treba doplniť  petičný výbor.  Petíciu treba adresovať na obec. 

Poslanec Miroslav Gajarský – opýtal sa predkladateľa, akú kontrolu komisií, kedy on osobne robil. 

Z výstupov komisií bolo vidieť napr. len poradovníky na byty, stavebná komisia zasadala veľmi často a  

4 roky sa riešilo napr. Krátke pole a preto všetko viazlo. Aké kontrolovanie, všetko je v zápisoch. 

Komisie nič neriešili, problémy zostali na súčasné zastupiteľstvo, ktoré ich musí riešiť. 

Poslanec Michal Cisár – myslí, že predkladateľ nemá predstavu o práci pracovnej skupiny. Pýtal sa ho, 

či videl niekedy zápis z pracovnej skupiny. Je tam všetko o čom rokujú. Bavíme sa tu o všetkom, za ½ 

roka sa urobilo viac roboty ako za predchádzajúce volebné obdobie. 

Starostka Božena Krajčovičová – zápisy by mali obsahovať, o čom poslanci rokujú a nie klebety. 

Poslanec Roman Áč – hovorí sa v petície o transparentnosti. Volal 10 ľudom, a bolo mu povedané, že 

tá petícia ide predsa od poslancov. Dokonca jeden z podpísaných mu povedal, že petíciu podpísala jeho 

dcéra. Bolo to spojené so žiadosťou syna na byt.  

Starostka Božena Krajčovičová – mala také informácie, že pri podpisovaní petície mohli byt zneužité 

osobné  údaje ešte z volieb. 

Poslanec Michal Cisár  - nechápe, prečo sa kriminalizuje toto zastupiteľstvo, prečo si predkladateľ 

myslí,  že pracovná skupina je zlá. 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – berie na vedomie petíciu, nevie si však predstaviť ako by si naštudoval 

bežný občan napr. problematiku Krátkeho poľa, ktorá sa už rieši dlhé roky. Opýtal sa predkladateľa, či 

sa vie napríklad k tomuto problému vyjadriť. 
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Predkladateľ petície Andrej Junas – nevedel presne odpovedať, asi elektrika. Skonštatoval, že v obci 

Vlčkovce nie je žiadna pracovná skupina, čo sa tu na predchádzajúcom zastupiteľstve tvrdilo. 

Poslanec Roman Áč – v tejto veci  p. Čápkovi písal, ospravedlnil sa mu a nechápe prečo sa to znova 

otvára. Vo Vlčkovciach majú pracovné stretnutia. 

Poslanec Viliam Čapkovič – opýtal sa  či povie, kto sú členovia petičného výboru?  

Predkladateľ petície Andrej Junas – vrátene jeho sú tam 3 členovia, ich mená neuviedol. 

 

Uznesenie 147/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice  berie na vedomie, že Petícia na zriadenie komisií pri 

obecnom zastupiteľstve na základe § 10 ods. 2 zákona 369/1990 namiesto Pracovnej skupiny má nedos-

tatky a zástupcovi petičného výboru v termíne zaslaná výzva na odstránenie nedostatkov petície a petí-

cia bude prerokovaná na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva obce Jaslovské Bohunice. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 8    (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                 Gajarský, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 1     (Monika Junasová) 

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

K bodu č.6  

Návrh plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2023 a správa kontrolnej činnosti za I. polrok 2023 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. Krátke vysvetlenie k bodu podala aj PhDr. Zlatica Opá-

leková, hlavná kontrolórka obec. 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – opýtal sa či kontroluje zmluvy, ktoré uzatvára obec. 

Hlavná kontrolórka obce PhDr. Zlatica Opáleková – bude to robiť, ak to bude mať v pláne kontrol-

nej činnosti. Pri kontrole zmlúv ale nekontroluje ich právnu stránku. 

 

Uznesenie 148/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice schvaľuje plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky 

obce Jaslovské Bohunice na II. polrok 2023. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0     

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Uznesenie 149/IX 

Obecné zastupiteľstvo v Jaslovských Bohuniciach  po prerokovaní  predloženého materiálu 
berie na vedomie Správa o výsledku kontroly za 1. polrok 2023. 

 Kontrola pokladne teda pokladničnej knihy , príjmových a výdavkových  pokladničných dokladov za 

2. polrok  2022 v Základnej škole s materskou školou Jaslovské Bohunice podľa zákona č. 431/2002 

Z. z. zákon o účtovníctve a vnútorných predpisov obce. 

 Kontrola vykonávania základnej finančnej kontroly podľa  zákona č.357/2015 Z. z. o finančnej 

kontrole a audite v znení neskorších predpisov pri pokladničných dokladoch za 2. polrok 2022 

v Základnej škole s materskou školou Jaslovské Bohunice. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 
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    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

K bodu č.7 

Záverečný účet obce Jaslovské Bohunice za rok 2022 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. Nebola k nemu žiadna rozprava, preto dala hlasovať 

o uzneseniach. 

 

Uznesenie 150/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice berie na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky obce 

k Záverečnému účtu  obce za rok 2022. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Uznesenie 151/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice berie na vedomie Hodnotiacu správu o plnení progra-

mového rozpočtu obce Jaslovské Bohunice za rok 2022.   

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Uznesenie 152/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice schvaľuje Záverečný účet a celoročné hospodárenie 

obce Jaslovské Bohunice za rok 2022 bez výhrad. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Uznesenie 153/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice schvaľuje použitie prebytku rozpočtového hospodáre-

nia obce Jaslovské Bohunice za rok 2022 vo výške 539 241,58 € zisteného podľa ustanovenia § 10 ods. 

3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 
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a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a použitie zisku z podnikateľskej činnosti 

obce za rok 2022 vo výške 602,37 € na tvorbu rezervného fondu obce. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

K bodu č.8 

Rozpočtové opatrenia č. 6-11/2023 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. Nebola k nemu žiadna rozprava, preto dala hlasovať 

o uznesení. 

 

Uznesenie 154/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice berie na vedomie  rozpočtové opatrenia č. 6-11/2023, 

ktoré prijala starostka obce  v súlade so Zásadami rozpočtového hospodárenia obce Jaslovské Bohunice 

v platnom znení – presun rozpočtovaných finančných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu vý-

davkov na rok 2023, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové  výdavky rozpočtu. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

K bodu č.9 

Návrh na úpravu rozpočtu obce na rok 2023 č. 3 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová 

Poslankyňa Monika Junasová – opýtala sa, prečo zvýšila suma na vzduchotechniku. 

Starostka Božena Krajčovičová – pani Kordiaková mala podklady len čisto na vzduchotechniku, ktorá 

bola 22000 €, ale sú potrebné aj stavebné úpravy a to bolo nacenené na 17000 €. 

 

Uznesenie 155/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice schvaľuje v súlade so Zásadami rozpočtového 

hospodárenia obce Úpravu rozpočtu obce Jaslovské Bohunice na rok 2023 č.3. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 8   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              1   ( Monika Junasová) 

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

K bodu č. 10   

Návrh VZN ... o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území 

obce Jaslovské Bohunice 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. Nebola k nemu rozprava, preto dala hlasovať o uznesení. 
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Uznesenie 156/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice schvaľuje VZN č. 153 o nakladaní s komunálnymi 

odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Jaslovské Bohunice. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: trojpätinová väčšina prítomných, t.j. 6 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

K bodu č. 11 

Zmeny a doplnky č.06/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice  

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – opýtal sa na stanovisko k zmluve. 

Starostka Božena Krajčovičová – v krátkosti zhrnula vývoj situácie na Krátkom poli, ktoré sa rieši už 

skoro 14  rokov a prečítala priebeh ako to bolo od zaciatku.  

Za vlastnikov pozemkov na Krátko poli Ing. Štefan Dubovský – 12 rokov boli odsúvaní, žiadajú 

o zmenu UPO, aby sa už mohli pohnúť. Na Sídlisku je tu už dosť káblov, Krátke pole treba zasieťovať 

inou cestou. Sú si vedomí toho, že všetky siete majú svoje ochranné pásma. Navrhované riešenie je 

schodnejšie. Ochranne pasmo je 2 m, potrebovali by sme 2 m, robi sa viac aj 5 m. Aj oni vyvinuli 

iniciatívu a oslovili majiteľa pozemkov pri obchvate. 

Starostka Božena Krajčovičová – na zasieťovanie územia máme vysúťaženú firmu, nemôžeme s nimi 

uzavrieť zmluvu, kým nemáme súhlas k  stavebnému povoleniu na elektriku. Aj ona rokovala 

s majiteľom pozemkov pri obchvate, poslancom zaslala jeho vyjadrenie. 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – navrhol zámenu pozemkov za pozemky na Kopaniciach. 

Starostka Božena Krajčovičová – v prípade, že sa uložili len niektoré siete, museli by sme pristúpiť 

k novej súťaži a bolo by treba aj novú zmenu ÚPO. 

Za vlastnikov pozemkov na Krátkom poli Ľubomír Kobetič –  spýtal sa koľko by trvala nová zmena 

ÚP.   

Starostka Božena Krajčovičová – zmeny ÚPO trvajú aj 2 roky. 

Poslanec Michal Cisár – opätovne navrhol zámenu pozemkov na  Kopaniciach, ale vlastník to za-

mietol. 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – situácia sa rieši od  roku 2009, osobne nesúhlasí s vybudovaním 

chodníka na obchvate. Ak sa vybuduje Krátke pole, vzniknú bezpečné prechody a bolo by to vyriešené. 

Opýtal sa, či vystavba chodníka na strane rigolu, bude dostačujúca občianska vybavenosť. 

Poslanec Michal Cisár – je vidieť, že niektorí ludia držia majiteľov pozemkov ako rukojemníkov. 

Nevenovali sa tomu na komisiách, zostalo to na terajších poslancoch, ktorí majú záujem, aby sa to 

vyriešilo.  

Starostka Božena Krajčovičová – riešilo sa to od roku 2012, predchádzajúce zastupiteľstvo nechcelo 

robiť Krátke pole. Chceli projekt rozdeliť, až potom keď začali chodiť vlastníci na zastupiteľstvá sa 

rozhodlo, že to pojde spolu. Na základe návrhov predchádzajúceho zastupiteľstva sa dala spracovať  

PD, ktorú ZSE neodsúhlasili, tak sa dala spraviť PD podľa ich požiadaviek. Predpokladalo sa, že do 

ukončenia súťaže bude tento problém doriešený. Pokiaľ nebudú všetky siete, nemôže obec dať stavebné 

povolenia vlastníkom. Elektrárne nedajú povolenie na napojenie, keď sa nemajú kde stavebníci napojiť. 

Poslanec Roman Áč – od začiatku mu prekážalo, že sa bude stavať za obchvatom, čim sa obmedzí jeho 

funkcia. Obchvat by mal odťažovať obec od dopravy. Prekážalo by mu, že by sa verejná súťaž musela 

opakovať. Chodník na obchvate nie je treba. 

Starostka Božena Krajčovičová – chodník by sa riešil až v projektovej dokumentácii. 

Poslanec Miroslav Gajarský – všetky ulice majú chodník, nechápe prečo by  chodník nemal byť na 

obchvate. 

Za vlastnikov pozemkov na Krátko poli Ing. Štefan Dubovský – je tam vedenie 22 kW a má 

ochranné pásmo 10 m. 
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Za vlastnikov pozemkov na Krátko poli Stanislav Koricina – opýtal sa aký je rozdiel medzi ochva-

tom a ulicou. Obchvat je to spojnica tak ako ulica, tiež tu platia tie isté predpisy. 

Poslanec Roman Áč – berme to podľa toho na čo ten obchvať slúži. 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – predpokladal, že problémom je elektrika, nenašiel v predchádzajúcich  

zastupiteľstvách, že by sa tým zaoberali. Chyby boli aj na VO. Zistili sme, že problém je aj v ostatných 

sieťach. Nestálo to iba na elektrike. 

Starostka Božena Krajčovičová – v roku 2018 nam ZSE zamietli napojenie na trafostanicu pri škole,. 

Hovorili sme o sieťach, ale siete sú aj voda, kanalizacia. Ak sa nemalo riešiť sedem pozemkov, tak po-

tom bol problém elektrika, Na stavebnej komisii bolo povedané, že sa rozdelí stavba na  Krátke pole 

a Śidúnky.  

Poslanec Ing. Miloš Rapant – chcú zasieťovať aj tých 7 pozemkov, lebo vlastníci tiež darovali určité 

percento obci.  Súhlasí s výstavbou na druhej strane. 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – trafostanica sa bude obnovovať, ale je pravda, že by sa muselo 

vyhlásiť nové VO, tak či tak to bude na 2 etapy. Na elektriku treba pripojit v druhej faze aj tých 7 

pozemkov. 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – riešenie VN na opačnej strane obchvatu po technickej stránke je to 

najlepšie riešenie, genéza za tým je dobrá, skôr tam boli nejaké spory. 

Starostka Božena Krajčovičová – ked nám majiteľ nedá súhlas, budeme rušiť v septebmri VZN. 

Poslanec Roman Áč – to znamená, že nepodpíšeme zmluvu s Termomontom. 

Starostka Božena Krajčovičová – musíme mať istotu, že sa bude robiť aj elektrika, inak by boli 

znevýhodnené ostatné firmy, ktoré sa zapojili do súťaže. 

Za vlastnikov pozemkov na Krátko poli  Ľubomír Kobetič – po skrinky by sa mohli potiahnuť siete. 

Starostka Božena Krajčovičová – na to je potrebný súhlas od majiteľov, inak nedostanú stavebné 

povolenie. 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – kanalizácia a voda by sa mohla robiť. 

Poslanec Michal Cisár – elektrika sa riešila, elektriku si sama určila ZSE. 

Starostka Božena Krajčovičová – riešilo sa to na pracovnom stretnutí. 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – je potrebné dokončiť Kopanice a Jaslovce, to je priorita. 

Za vlastnikov pozemkov na Krátko poli Marián Koricina – Krátke pole je naviazané na Šidúnky, ak 

sa zastavia práce na ňom, zastavia sa práce aj na Šidúnkoch. Zostane im pred domami rozbitá cesta. 

Starostka Božena Krajčovičová – nechceme, aby boli Šidunky rukojemníkom. 

 

Uznesenie 157/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice berie na vedomie 

a) správu o prerokovaní a postupe obstarávania Zmien a doplnkov 06/2017 Územného plánu obce  

   Jaslovské Bohunice  (príloha č. 1), 

b) stanoviská a pripomienky, ktoré boli v zákonnej lehote prerokovávania vznesené k návrhu Zmien a    

   doplnkov 06/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice,  

c) nové stanovisko Okresného úradu Trnava, odboru výstavby a bytovej politiky, oddelenia územného  

   plánovania č. OU-TT-OVBP1-2023/036497-002 zo dňa 16.6.2023 z preskúmania návrhu Zmien a 

doplnkov 06/2017 Územného plánu     obce Jaslovské Bohunice podľa § 25 stavebného zákona. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 8   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 1   (Monika Junasová)       

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Uznesenie 158/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice schvaľuje 

a) Zmeny a doplnky 06/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice, 

b) vyhodnotenie stanovísk a pripomienok uplatnených pri prerokovaní návrhu Zmien a doplnkov  

   06/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice (príloha č. 2), 
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c) Všeobecne záväzné nariadenie č.154 Zmeny a doplnky Územného plánu obce Jaslovské Bohunice     

    06/2017, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť Zmien a doplnkov 06/2017 Územného plánu obce    

    Jaslovské Bohunice. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: trojpätinová väčšina prítomných, t.j. 6 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 7   (Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav Gajarský,  

                                Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 2   (Roman Áč, Monika Junasová)        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Uznesenie 159/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice  

a) zabezpečiť zverejnenie Všeobecne záväzné nariadenie č. 154, Zmeny a doplnky Územného plánu    

     obce Jaslovské Bohunice 06/2017 a Záväznú časť Zmien a doplnkov 06/2017, 

 Termín : ihneď po schválení Zmien a doplnkov 06/2017 

b) označiť textovú časť, hlavné výkresy a záväznú časť Zmien a doplnkov 06/2017 Územného plánu  

   obce Jaslovské Bohunice schvaľovacou doložkou, 

 Termín : do 30 dní po schválení Zmien a doplnkov 06/2017 

c) vyhotoviť o obsahu Zmien a doplnkov 06/2017 územného plánu Registračný list a spolu s kópiou  

   uznesenia o schválení doručiť Ministerstvo dopravy a výstavby SR, 

 Termín : do 3 mesiacov od  schválenia Zmien a doplnkov 06/2017 

d) zabezpečiť uloženie Zmien a doplnkov 06/2017 Územného plánu obce Jaslovské Bohunice, na  

   Okresnom úrade Trnava, odbor výstavby a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania, v  

   obci (Obecný úrad),  

 Termín : do 3 mesiacov od  schválenia Zmien a doplnkov 06/2017. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 8   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 1   (Monika Junasová)        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

O 18:30 hod. starostka Božena Krajčovičová vyhlásila prestávku. 

O 18:45 hod. sa v rokovaní obecného zastupiteľstva pokračovalo. 

 

K bodu č.12 

Informácia z výberového konania na funkciu riaditeľa ZŠ s MŠ Jaslovské Bohunice 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. Nebola k nemu žiadna rozprava, preto dala hlasovať 

o uznesení. 

 

Uznesenie 160/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice berie na vedomie vymenovanie do funkcie riaditeľa 

Základnej školy s materskou školou Jaslovské Bohunice, Sídlisko 341/1, 919 30 Jaslovské Bohunice, na 

návrh Rady školy pri ZŠ s MŠ zo dňa 1.6.2023 Mgr. Katarínu Mojžišovú na päťročné funkčné obdobie 

dňom 1.8.2023. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        
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    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

K bodu č.13 

Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do Rady školy pri Základnej škole s materskou školou 

Jaslovské Bohunice a Rady školy pri Základnej umeleckej škole Jaslovské Bohunice 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. Nebola k nemu žiadna rozprava, preto dala hlasovať 

o uzneseniach. 

 

Uznesenie 161/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice deleguje v zmysle zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej 

správe v školstve a školskej samospráve v platnom znení do Rady školy pri Základnej škole s mater-

skou školou Jaslovské Bohunice na ďalšie funkčné obdobie zástupcu zriaďovateľa Miroslava Reme-

nára, starostu obce Radošovce. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Uznesenie 162/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice deleguje v zmysle zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej 

správe v školstve a školskej samospráve v platnom znení do Rady školy pri Základnej škole s materskou 

školou Jaslovské Bohunice na ďalšie funkčné obdobie zástupcu zriaďovateľa Ing. Danielu Benovičovú, 

poslankyňu obecného zastupiteľstva obce Jaslovské Bohunice. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Uznesenie 163/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice deleguje v zmysle zákona č. 596/2003 Z. z. 

o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v platnom znení do Rady školy pri Základnej 

škole s materskou školou Jaslovské Bohunice na ďalšie funkčné obdobie zástupcu zriaďovateľa 

Viliama Čapkoviča, poslanca obecného zastupiteľstva obce Jaslovské Bohunice. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 8   (Roman Áč, Michal Cisár, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav Gajarský,  

                                Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 1   (Viliam Čapkovič)        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 



 
12. strana 

Obecné zastupiteľstvo 19.6.2023 

 

Uznesenie 164/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice deleguje v zmysle zákona č. 596/2003 Z.z. o štát-

nej správe v školstve a školskej samospráve v platnom znení do Rady školy pri Základnej škole 

s materskou školou Jaslovské Bohunice na ďalšie funkčné obdobie zástupcu zriaďovateľa Mgr. 

Luciu Bubánovú.  

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Uznesenie 165/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice deleguje v zmysle zákona č. 596/2003 Z.z. 

o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v platnom znení do Rady školy pri Základnej 

umeleckej škole Jaslovské Bohunice na ďalšie funkčné obdobie zástupcu zriaďovateľa Romana 

Áča, poslanca obecného zastupiteľstva obce Jaslovské Bohunice. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 8   (Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav Gajarský,  

                                Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 1   (Roman Áč)        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Uznesenie 166/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice deleguje v zmysle zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej 

správe v školstve a školskej samospráve v platnom znení do Rady školy pri Základnej umeleckej škole 

Jaslovské Bohunice na ďalšie funkčné obdobie zástupcu zriaďovateľa Danu Halaškovú, zamestnankyňu 

obce Jaslovské Bohunice. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

K bodu č.14   

Blavské noviny – zmena štatútu a redaktora 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. Nebola k nemu žiadna rozprava, preto dala hlasovať 

o uzneseniach. 

 

Uznesenie 167/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice ruší Redakčnú radu Blavských novín a Štatút Redak-

čnej rady Blavských novín. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 
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Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Uznesenie 168/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice  schvaľuje zmeny v Štatúte Blavských novín. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Uznesenie 169/IX 

Obecné zastupiteľstvo Obce Jaslovské Bohunice schvaľuje Ing. Zuzanu Blaškovú, za redaktorku 

Blavských novín.  

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Bod č.15 

Texty do kroniky obce za rok 2021 
Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. Nebola k nemu žiadna rozprava, preto dala hlasovať 

o uznesení.  

 

Uznesenie 170/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice schvaľuje texty do kroniky obce za rok 2021. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

K bodu č.16 

Zámena pozemkov 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. Nebola k nemu žiadna rozprava, preto dala hlasovať 

o uznesení. 
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Uznesenie 171/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice schvaľuje  v súlade s § 9a, ods. 8, písm. e) zákona č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zámer zámeny pozemkov, nachádzajúcich sa 

v k.ú. Paderovce, v obci Jaslovské Bohunice, novovytvorená parc. reg. „C“KN č. 436/1, zast. plocha 

o výmere 89 m², ktorá vznikla oddelením z pôvodnej parc.  „C“KN č. 436/1, podľa Geometrického plánu 

č. 50/2022 vyhotoveného Ing. Máriom Horváthom – GEODET, Čajkovského 29, 917 08 Trnava, (úradné 

overenie bude doplnené dodatočne), zapísaná na LV č. 485, k.ú. Paderovce, a novovytvorená parc. reg 

„C“KN č. 207/33, orná pôda o výmere 34 m², ktorá vznikla oddelením z parc. reg. „C“KN č. 207/6, podľa 

Geometrického plánu č. 51/2022 vyhotoveného Ing. Máriom Horváthom – GEODET, Čajkovského 29, 

917 08 Trnava, (úradné overenie bude doplnené dodatočne), zapísaná na LV č. 900, k.ú. Bohunice, vo 

výlučnom vlastníctve obce Jaslovské Bohunice, ako prípad hodný osobitného zreteľa, za pozemok:  

- novovytvorená parc. reg. „C-KN“ č. 427/13, ost. plochy o výmere 123 m2, ktorá vznikla oddelením 

z parc. reg. „C-KN“ č. 427/11, podľa Geometrického plánu č. 50/2022 vyhotoveného Ing. Máriom 

Horváthom – GEODET, Čajkovského 29, 917 08 Trnava, (úradné overenie bude doplnené dodatočne), 

zapísaná na LV č.593, k.ú. Paderovce vo výlučnom vlastníctve ADLER Plus s.r.o., Paulínska 20, 917 01 

Trnava, IČO: 50199838.  

Novovytvorená parcela reg. „C“-KN č. 427/13, ost. plochy o výmere 123 m2, bude po zámene vo 

výlučnom vlastníctve Obce Jaslovské Bohunice a novovytvorená parc. č. 436/1, zast. plocha o výmere 89 

m2, a novovytvorená parc. č. 207/33, orná pôda o výmere 34 m2 vo výlučnom vlastníctve ADLER Plus 

s.r.o., Paulínska 20, 917 01 Trnava, IČO: 50199838.  

Zámena pozemkov sa bude realizovať bez finančného vyrovnania. 

Dôvodom osobitného zreteľa je skutočnosť, že zámenou uvedených pozemkov dôjde k spojeniu 

výrobného areálu firmy ADLER Plus s.r.o., a zároveň dôjde k zjednoteniu pozemkov obce, tak ako 

aj firmy ADLER Plus s.r.o.  

 Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: trojpätinová väčšina všetkých, t.j. 6 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

K bodu č.17 

Bod otvorila starostka Božena Krajčovičová. Nebola k nemu žiadna rozprava, preto dala hlasovať 

o uzneseniach. 

 

Uznesenie 172/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice berie na vedomie udelenie Ceny starostu obce Jaslov-

ské Bohunice  

- MUDr. Danke Grékovej, lekárke ambulancie pre dospelých za celoživotnú prácu v oblasti ochrany 

zdravia. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 9   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 0        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 
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Uznesenie 173/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice schvaľuje udelenie Uznanie za zásluhy o rozvoj a rep-

rezentáciu obce v športovej oblasti: 

Ing. Martinovi Junasovi.  

 Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 8   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Monika Junasová, Ing. Peter Lackovič, Elena Šipková)                                        

    proti:              0        

    zdržal sa: 1    (Ing. Miloš Rapant)        

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

K bodu č.18 

Rôzne 

 

Uznesenie 174/IX 

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice súhlasí, aby do 1.6.2023 platil pre posilňovňu starý 

cenník, ktorý bol platný do 31.3.2023. 

Hlasovanie poslancov: prítomných hlasujúcich poslancov: 9 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t.j. 5 a viac 

Hlasovanie poslancov: 

    za:                 8   (Roman Áč, Michal Cisár, Viliam Čapkovič, Ing. Daniela Benovičová, Miroslav  

                                Gajarský, Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková)                                        

    proti:              1    (Monika Junasová)    

    zdržal sa: 0            

    nehlasoval: 0 

Uznesenie schválené. 

 

Poslanec Viliam Čapkovič – požiadal, aby cesta, ktorá je v lokalite za sv. Jánom v  Paderovciach , bola 

pokosená aspoň  raz za mesiac.  

Starostka Božena Krajčovičová – raz do mesiaca sa ani dedina nestíha pokosiť.  Táto cesta sa kosila 

vždy ako posledná. Budeme sa snažiť. 

 

K bodu č.19 

Záver 
Po vyčerpaní bodov programu starostka Božena Krajčovičová poďakovala prítomným za účasť a roko-

vanie zastupiteľstva o 18:55 hod. ukončila.   

  

  

Overovatelia:     

 

Monika Junasová       ............................................. 

 

Viliam Čapkovič        .............................................. 

 

 

 

                                                                                                                       Božena Krajčovičová 

                                                                                                                                  starostka 

 

 


